
PROTOKÓŁ MONTAŻU I PIERWSZEGO ROZRUCHU URZĄDZENIA GRZEWCZEGO  

sporządzony w dniu …………………… 2026 r. 

w ramach realizacji Umowy Nr .............................................. z dnia ………………………….. 2026 r. na montaż 
urządzenia grzewczego w ramach Programu ograniczenia niskiej emisji dla Gminy Ożarów Mazowiecki  
- edycja 2026 współfinansowanego ze środków budżetu gminy 

I. Dane Mieszkańca: 

Imię i nazwisko:  

Adres montażu urządzenia grzewczego:  

Tel. kontaktowy:  

II. Dane dotyczące zamontowanego urządzenia grzewczego oraz zasobnika c.w.u. (jeśli dotyczy): 

Nazwa (typ/model/numer seryjny 
urządzenia grzewczego):   

 

 

Nr seryjny: ………………………………………………………………………………… 

Nazwa (typ/model zasobnika c.w.u. – 
jeśli dotyczy):   

 

Miejsce montażu (pomieszczenie):  

III. Potwierdzam montaż ww. urządzenia grzewczego  
i zasobnika c.w.u. (jeśli dotyczy): 

 
 

                   ……………………………..…………………. 
Uprawniony podmiot - Wykonawca montażu (data, pieczątka, podpis) 

 
IV. Potwierdzam pierwszy rozruch urządzenia grzewczego: 

 
 

 
                   ……………………………..…………………. 

Autoryzowany serwisant (data, pieczątka, podpis) 
V. Potwierdzam montaż i pierwszy rozruch ww. urządzenia  

grzewczego i zasobnika c.w.u. (jeśli dotyczy) w moim  
gospodarstwie domowym/budynku mieszkalnym:  

                                                                                          

                       …………………………………………………… 
Beneficjent (podpis) 

VI. Zgodnie z rozdz. IV. ust. 4 Regulaminu Programu ograniczenia 
niskiej emisji dla Gminy Ożarów Mazowiecki – edycja 2026 
oświadczam, że dotychczasowe źródło ciepła zostało 
zdemontowane oraz zutylizowane, co potwierdzam stosownym 
dokumentem wystawionym przez uprawnionego przedsiębiorcę 
w załączeniu (formularz przyjęcia odpadów metali), a urządzenie 
grzewcze zamontowane przez ww. Wykonawcę jest jedynym 
źródłem ciepła w budynku mieszkalnym: 

                      
              …………………………………………………… 

 Beneficjent (podpis) 
Uwagi:  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  


